

Občina Šentrupert na podlagi 119. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21) ter 23. člena Statuta Občine Šentrupert (Uradni list Republike Slovenije, št. 12/2018, Uradno glasilo e-občina, št. 28/2020)

p o z i v a

občane in vso drugo zainteresirano javnost, da bo v času

od 9. junija 2022 do 9. septembra 2022

sprejemala pobude in predloge za spremembe in dopolnitve Občinskega prostorskega načrta Občine Šentrupert

(Uradni list RS, št. 81/2013, 94/2013 - tehn. popr., Uradno glasilo e-občina, št. 7/2018 - tehn. popr., št. 12/2018 – spr. in dop., št. 6/2021 – spr. in dop.; v nadaljevanju OPN Občine Šentrupert).

I.

Pobude in predlogi za spremembe in dopolnitve OPN Občine Šentrupert morajo biti ustrezno prikazani in utemeljeni in sicer:

- podatki o pobudniku;
- predlog spremembe (iz nestavbnega v stavbno zemljišče, iz stavbnega v nestavbno zemljišče, sprememba med drugimi namenskimi rabami, uskladitev namenske rabe na podlagi že pridobljenih dovoljenj, sprememba in dopolnitev tekstualnega dela OPN, ...)
- načrt parcele z natančno označenim območjem (parcel oz. dela parcel), na katerega se pobuda za spremembo namenske rabe nanaša;
- podrobnejša obrazložitev in utemeljitev pobude (namen, vrsta objekta, velikost objekta, idejni projekt, dodatni opis/utemeljitev v primeru objekta za potrebe kmetijstva (mnenje Kmetijsko svetovalne službe, ...));
- v primeru neskladnih, nelegalnih ali nevarnih gradenj pobudniki predložijo predlog dopolnitve ali spremembe s prilogami (dokumentacijo o dejanskem izvedenem stanju: geodetski posnetek dejanskega stanja, najmanj arhitekturni načrt stavbnih volumnov/tlorisi etaž z zunanjimi obrisi, prerezi objekta s prikazom nosilnih konstrukcij, gradbeno dovoljenje (v primeru neskladne gradnje), odločbo inšpektorja (če je bila izdana).

II.

V spremembah in dopolnitvah OPN Občine Šentrupert bodo upoštevane le pobude in predlogi, ki bodo ustrezno prikazani in utemeljeni ter izpolnjujejo pogoje glede skladnosti s cilji prostorskega razvoja občine, upoštevanja varstvenih in varovalnih omejitev v prostoru, ustreznosti z vidika urbanističnih meril in možnosti opremljanja zemljišč za gradnjo.

III.

Občina se bo do pobud in predlogov, oddanih v razpisanem roku, opredelila in sprejemljive uvrstila v spremembe in dopolnitve OPN Občine Šentrupert. Obravnavane bodo pobude in predlogi, ki bodo vloženi do konca razpisanega roka.

IV.

Pobude in predlogi za spremembe in dopolnitve OPN Občine Šentrupert, z ustreznimi prilogami, naj bodo podani pisno na obrazcu, ki je dosegljiv na spletni strani Občine Šentrupert: www.sentrupert.si in v prostorih Občine Šentrupert.

Pobude in predlogi za spremembe in dopolnitve OPN Občine Šentrupert s prilogami se lahko do konca razpisanega roka (do vključno 9. septembra 2022) oddajo na naslednji način:

- po pošti na naslov Občina Šentrupert, Šentrupert 5, 8232 Šentrupert, s pripisom **"Pobuda za spremembo in dopolnitev OPN "**,
- na elektronski naslov obcina@sentrupert.si, pri čemer se v rubriki "zadeva" navedejo ključne besede **" Pobuda za spremembo in dopolnitev OPN "**,
- v sprejemni pisarni Občine Šentrupert, Šentrupert 5, 8232 Šentrupert (v času uradnih ur: ob ponedeljkih od 8. do 12. ure in od 13. do 15. ure, ob sredah od 8. do 12. ure in od 13. do 17. ure ter ob petkih od 8. do 12. ure).

V.

Informacije v zvezi s sprejemanjem pobud in predlogov za spremembe in dopolnitve OPN Občine Šentrupert je, v razpisanem roku od 9. 6. 2022 do 9. 9. 2022, možno dobiti v prostorih Občine Šentrupert, Šentrupert 5, 8232 Šentrupert v času uradnih ur, na telefonski številki 07 34 34 600 ali po elektronski pošti na e-naslovu: obcina@sentrupert.si.

VI.

To obvestilo je objavljeno na spletni strani Občine Šentrupert (www.sentrupert.si) in na oglasni deski Občine Šentrupert.

Številka: 3500-0009/2022-1

Datum: 8. 6. 2022

Zupan

Občine Šentrupert
Andrej Martin Kostelec

